

城管执法局局长王志泉接听市长公开电话时表示——

# 小型户外烧烤摊将一律取缔

本报济宁5月29日讯(记者 张林 王洪磊 通讯员 朱珊珊) 29日,济宁市城管综合执法局局长王志泉带领相关科室负责人接听12345市长公开电话,现场解答市民提出的问题。针对市民投诉较多的烧烤占道经营等热点问题。王志泉局长表示,综合执法局将取缔小型户外烧烤,并责令大型户外烧烤入

室经营。“我的孩子在十八中念书,每天上下学需途经车站西路,但老洋桥向东100米道路北侧,有许多商贩将货物堆积在人行道,造成了路面拥堵,孩子被挤到机动车道上通行,实在太危险了,希望能给解决一下。”一位市民拨打电话投诉。“我们会组织人员到现场查看整治。”王志泉局

长说,济宁市经营商贩数量多、分布面积广,他们将加大执法力度,增加执法频率,形成长效的监督治理机制。“我家住在火车站车站南路附近,在三里营立交桥附近有个烧烤摊,每天下午5点半开始,使用高音喇叭播放音乐,直到晚上9点多才结束。我的孩子正在读高三,每天晚上

都休息不好,噪音污染太严重了。”在当天的市长公开电话中,烧烤摊点不规范经营情况成为市民投诉的热点。“户外烧烤不仅占道经营,影响了城市交通,而且会给城市环境造成一定的污染。”王志泉说,对于户外烧烤,城市管理综合执法局会严厉的治理措施,对于小型的户外烧

烤摊点一律取缔,而稍大的户外烧烤摊点则采用疏导和规范的方式,责令其入室规范经营,不影响城市交通和环境。王志泉说,济宁市城市管理综合执法局已经启动了“决战2013”行动计划,占道经营、门店外溢、门店广告牌、各类违法建筑、养犬管理和季节性瓜果蔬菜摊贩都会被重点整治。

“你不在,我不在,谁还会在……”音乐虽然好听,但睡觉时给你带来上一曲,好听的音乐也就成了噪音污染。中高考临近,不少学生和家

## 噪音影响学生休息 两噪音源被“噤声”

本报记者 张林 王洪磊 通讯员 朱珊珊



### 现场一： 学生午休时，卖场却大放音乐

29日下午1点左右,记者来太白楼路通信大厦下面的一天门街,道路东侧的世纪新浪手机广场,正用高分贝音响循环播放着宣传广告,而西侧的冠芝霖手机大卖场,也在用高音喇叭播放着歌曲。济宁一中东校区宿舍楼位于一天门街和太白楼路中路交叉口西北角,正好处于这两大手机卖场的包围之中。

记者在一中学生宿舍内,可以清晰地听到从手机卖场传来的音乐声,学生们对此怨声载道。“中午放学吃完午餐大约12点半,我们回宿舍午休根本睡不着,马上就要高考了,真希望能睡得安静点。”读高三的学生小张说,噪音太大根本睡不着,他只好去教室躺着午休,“不少同学嫌噪音大,已经搬出去住了。” 下午2点左右,济宁市综

合执法局执法人员就两卖场制造噪音扰学生午休一事,下达了整改通知。要求两卖场从即日起至高考结束,全天禁止播放影响到外部环境的音乐或宣传广告。高考结束后,每天12点至下午2点也禁止播放。如果违反规定,将采取强制措施,暂扣音响设备,并按相关规定进行处罚。两卖场相关负责人表示,将严格遵守这项规定。



### 现场二： 晚上该睡觉了，机器还在轰鸣

29日上午,市民赵女士拨打市长热线反映,电视台宿舍楼后面,金宇路上的一工地,每晚夜间施工,机器轰鸣噪音太大,影响正常休息。“我孩子马上要参加高考了,每天的休息时间都非常少,看着孩子睡不好,心里别提有多着急了。” 29日下午3点左右,记者随同济宁市综合执法局相

关执法人员赶到该工地。执法人员就该工地夜间施工扰民现象下达整改通知,禁止午间12时至14时,夜间20时至次日凌晨6时施工。该工地相关负责人说,他们将严格执行这项通知,并对已经给居民造成的不良影响表示歉意。 据了解,中高考期间,济宁市环境保护局和济宁

市城市管理综合执法局,联合设立了噪音污染举报电话,市民如发现噪音污染现象,可拨打电话进行投诉。 济宁市环境保护局举报电话:2313003,12369;济宁市城市管理综合执法局举报电话:3160079(市中区分局),3160165(任城区分局),3207605(高新区分局),3167082(规划监察支队)。

东风雪铁龙 荣耀21周年 荣耀与您共享

# 2012款世嘉20台荣耀钜惠12000元

济宁裕隆店 地址:高新区黄屯镇市车管所对过振宁集团内 销售热线:3718855 济宁振宁店 地址:金宇路置城国际东振宁汽车广场 销售热线:3155166

